Parcours d’apprentissage A ~  Fiche d’entrainement :

python

Complément de Iactivité PL1 Premiéres saisies en console et affectations de variables

1. On considére la série d’instructions Python donnée ci-dessous.
Recopier et compléter le tableau de valeurs pour étudier I’évolution des valeurs des variables lors
de I'exécution des instructions.
Saisir les instructions en console pour vérifier la cohérence des résultats obtenus.

variables
S50 a =10 instructions a b
>»> b =5 a =10
>>> a = a*b 3 z 2*b
>»>> b = a-b b = a-b
>>> a = atb a = a+b

2. Pour chacune des séries d’instructions données ci-dessous :
Réaliser un tableau de valeurs pour étudier I’évolution des valeurs des variables ;
Vérifier a I'aide de saisies en console.

a. b. C.
>»> a=>5 >>> a =10 >>> a =38
>>> b = 2*a >»> b =3 >»> b =a
>>> a = 2*b >>> b = a**b >>> a = atb
>>> b = a+b >>> b =Db//a >>> b = a+b
>>> a = a+b >>> a =b//a >>> a =b//8

3. Le prix hors taxe d’un T-Shirt est de 8€. La TVA qui s’applique est de 20%.
a. Créer une variable HT contenant le prix hors taxe en € de cet article. £

b. Créer une variable TVA contenant la valeur de la TVA a I'aide d’une saisie en console.
c. Créer une variable TTC contenant la valeur du prix TTC de I'article en €.

Découvrir d’autres types de variables

. . Les types de variables « simples »
4. Chaines de caracteéres (str)
- . type nom description exemple
Effectuer les saisies suivantes. .yp P i
. . ; int integer correspond aux nombres a=>5
Décrire et expliquer chaque résultat obtenu. entiers
>>> mot = "miam" ; mot float | flottant | correspond aux nombres a=3.7
>>> phrase = mot*2 ; phrase decimaux . .
bl "abc"+"def" bl str string correspond aux chaines de a = "hello
>>> ensemble = "abcCc + de y ensemole SRS
5. Booléens (bool) bool | booléen | correspond aurésultatd’'un | a = 3>7
. ) test : Vrai (True) ou Faux
Effectuer les saisies suivantes. (False)
Décrire et expliquer chaque résultat obtenu. On peut obtenir le type d’une variable avec la syntaxe type().
>>> testl = 3<5 ; test2 = 8>10 Par exemple :
>>> testA = testl and test2 ; testA >>>a =5 ,
type ( a) Compléments
>>> testB = testl or test2 ; testB >>> typ
int
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